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Наша культу рно-освітна організація, на нашу думку, по- брі. 
винна поставити тепер ию справу на порядок дня і заставити* нот 
членство до читання. Для цего треба впершу чергу поширити 
всі бібліотеки при відділах, поповнивши їх найновішими 
канн та журналами з історії, економіки, політики й красиві;# і 
письменства* Це перш всего притягне читача, випозичувана 
книжок. Справу читання книжок і випозичу в., ння їх в робітни- зі 
чих бібліотеках треба популяризувати на. всіх членських збо
рах наших «рганізацій, як також на публичних мітшгах

КОМПОТ— дуже добрі ком-. навіть не чеках, поки його ви- нкком в змушенню босів під- 
: просять, але сам шукає собі датися робітникам. "Ладні Бро 

Він ГОЛІІСНО плямкає ротом, і приміщення між російськими дере" постановив перевести 
щоб показати капітанові Цап-1 матросами й знаменито по то- цю знижку, а їхній крок взад 
пі, який “добрі компот”.

Анатолікус санітар, а Цап- 
кііпітая.
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вариськи улаштовується ми. минулого тижня, це лише тнм- 
! нимиW00Subscription per year він, радіо оперентор. часове припинення, що має да- 

іавдмки іраху якого ціла гр\ ти їм нагоду успішніше приго-
I так скоро, як ро-

I Чечіоні забирають ч шин- бітники повернуні до роботи,
боси- зачали негайно наниматн

Telephone: 51 465
Цапці...обурюється, йому зі!па була вирятувать 

і кон- злости дух спирає в горлі; вій,
І цертах. До керування бібліотеками поставити таких товари в постелі, підносить кулака л і талт її дають йому другу кім 
шів, -шо добре розумілися-б-на книжках, що, поговоривши носа Анатолія і шипить. (Цап- пату, 
і.ару хвилин з тим товаришем чи товариш кою, які -зайшли ви пі знав трохи, по російеьки ) : 
зичати книжки, знали яку їм книжку порекомендувати та дати
інструкції, як ту книжку читати, або які книжки читати по та- Цаіімі є офіцер. Цаппі 
кому чи нншому питанню. Бо щоб для читача була користь з і Нема більшовик... 
прочитаної книжки, т[>еба не тільки знати, яку книжку читати, Так вирятуваний 
але й якЛї читати. В читанині, як і в Праці, повинна бути систе- ський вилупок

топитися

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ і людей до складання верхммхГМГ11 дл« робочого лиху — «ніодиік три paUcjU'тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу

В.И. I’ . vtpcKBe Ьид-івниче Товариств іроваис
в Млипьбс Редзіии». ідмимсіриш* і друкарні нісші кев в Українській Ро
бітнії* Домі, на poli вуаник Мричард і Мекґрегор, у Вшншегу, Мав

І Іеречнтав я це іі від щирої частин автомобілів. Є це оче- 
.Нема Цаппі товариш душі поблагасловив: "Трясся видно рух, при помочі якого 

пан. його цаповій матері"
Невелика це книжечка й зда- сти знижку тоді, коли робітни - 

фашіст- ється лише один десяток при ки не будуть на це добре при- 
вілдячугться І мірників іі отримала Робітни- готованими.

ю-Фармерська Книгарня, але Індустріяльна Юиія Автомо- 
Дуж. білених Робітників буде про

боти приготовляються переве-I.

54.00Передплата на рік

Адреса: І наші організації повинні за не взятися.
Активність членства дуже багато залежить від його свідо

мості!, а свідомість 
не мав змоги змаленьку, а тимбільше не має змоги в дорослому

ма іим, що ного вирятували
А коли вирятували другу І дуже цікава книжечка. 

Робітник і фармер, що і групу, знану як група Иальєрі цікаваUKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor 8t.,

довжувати свої спроби органі- 
Це спогади і славної події- іувати і приготовляти робіг- 

рожі Красіна до підбігунових ників не лише проти знижки 
снасти експедицію платні, але також і до бороть

би за ліпшу платню і кращі у-

від самоосвіти
Winnipeg, Man., Canada. всіх примістили на кораблі 

віці, набиратися знання в школі, мусить покладатися на саме- в шпиталі. Вальєрі і Цаппі ка- 
' світу Самоосвіту здобувається працею самого над собою і пітанн. А вирятуваний Чечіоні 
в організації. Хто старається працювати сам над собою в тому 
напрямі, хто любить робітничу книжку, журнал, газету, стало Цаппі 
їх читає, ходить на освітні курси, лекції, спільні читання 
той розвиває також самодіяльність. Такий член користає з

околиць 
Побіле.

Якщо ви цеї книжечки не слівя праці, 
дістанете, то ми хіба потішимо Вона буде приготовляти їх 
вас тим, що почавши з 6. квіт- проти реакційні)! офіціяльщн- 
тия друкуватимем її в "Укр. ми Американської Федерації

Праці, як появиться в ній бо- 
Слідіть за цим числом і не ротьбі, щоб зрадити робітни

ків Рекорд А. Ф. II. у всіх бо
ротьба* робітників з індустрі
альними басами :- рекордом 
зради. Не будучи в силі ор
ганізуватися самим із бойові

СКАЖИ МЕНІ, З КИМ ТИ ЗАХОДИШ 
А Я ТОБІ СКАЖУ ХТО ТИ.

звичайний жовнір. Вальєрі і 
здорові а Чечіоні хо-1

рни. у него зломана нога. 
Капітани, головно Цаппі, дс- 

книжки, з організації, а організація-гії працююча кляса кори- магаються, щоб Чечіоні забр.з-
Роб. Вістях”ти з шпиталю, бо вони не хо-стає з него.

і того повинні почати наші центральні заряди, відділові, чуть, щоб звичайний жовніп 
з того уовинпі почати всі відділи та членство наших організа- лежав разом з ними в шмитал

А радіо оперейтор Ь’яджі

Така є народна приповідка. Скажи мені з ким ти заходиш, 
тобі скажу хто ти. і променіть ані одногоз ким приятелюєш, а

В тому напрямі повинні працювати всі вчителі та інструк-, 
тори наших організацій на місцях, цієї справи повинні допиль
нувати і організатори, що їх зараз висилають центральні комі
тети наших масових організацій.

Мі/l'Ut,ЦІНСкажи мені, шо ти читаєш, а я тобі скажу хто ти.- х 
Скажи мені, як ти читаєш, а я тобі скажу шо ти знаєш.
Читач з них висловів певно догадається, що ми будемо

шо ми читаємо і як читаємо і чи взагалі ПІЛСУДСЬКИЙ ГОВОРИТЬ.писати про читання 
чит.л м-. - Так. про це ми якраз маємо на думці поговорити 

(>. іонні з#і їди льох наших масових організацій

органі «тії. Це вка зує на ціл
ковиту і раду робітничих інте
ресів, бо інші боси дивляться 

“Веселі буджети”. — Міністри й посли пропивали воєнний бу- ; на А.Ф.П., як ма свою найсиль- 
джет з проститутками. — Польща є раєм для шпіонік. — мішу іброн* проти робітників.

Цей страйк вказує зараз на 
факт, що робітники є ротові 
боротися, що вони опирати
муться знижкам платні і що в 
них є дійсне бажання організу
ватися.

Робітники мусить об’єднати
ся иавкила піддержки Індустрі
альної Юнії Аитомобілених ро
бітників Канади та піддержати 
кампанію, яку ця кшія пере
проваджує зараз відносно ор- 

’ ґанізуванмя автомобілевих ро
бітників.

ТУРФ- У ХАТІ ПОВІШЕНОГО НЕ ГОВОРЯТЬ 
ПРО МОТУЗОК.

Poll ройшли під кутом гострої самокритики 
Десятий Ч’ізд ТУРФ Дім. Па тому з'їзді цифрами її да-

Дім і РЧТ
лови.)

підраховано роботу ТУРФДім, його теперішнє 
як матеріяльне, організаційно-освітнє, так і культурно- 

поважні хиби у всіх галузях його роботи 
Той самий дух са-

стаїв тини ми Домагаються розслідження “веселих буджетів”.
ще
мистецьке, виявлено
й постановлено оздоровити організацію 
мокритикн перенесено і на конвенцію РЧТ, хоч та організація 
у двоє

частей, які тепер власне є за
чеплені через її. II. послів і 
сейму. З тих власне частей, як
найбільше можливих до зу- 
житковашїя грошей не на вій
сько, але на веселе проведення 
часу буджетово, соймово но і 
міністрово".

В дальшій частині своєї прі 
мови І Іілсудський виказував 
що скреслення, які поробив 
сойм у його буджеті, є безо- 
сновні і такі, що можуть тіль
ки пошкодити армії і поль
ській державі. Що торкається! 
скреслений через сойм дисио- 1 ірї.ші іаціїо, яка бореться і в 
зйційного фонду міністра, г то че робітників проти знижки 
заявив, що уряд той фонд По- "латні і проти погіршавших 
му дасть, хоч сойм цього не "вставнії, проти зрадницької 
ухвалить. Що до справи дії- Д Ф П - ЯКІІ хоче "Рлдити Р°* 
спозиційного фонду штабу, то "т|иків. 
цей фонд потрібний йому ко
нечно для боротьби ЗІ ШПІОІІ.І-

I Іілсудський оригінальний 
тим, що мало говорить, але 
коли вже говорить, то газети 
мають сензацію. З'о крем а Пі.т-

Иа останній Сесії Ліги Націй 
німецький мшістер Штреземан 
і заговорив лише про мотузок,, 
шо тисне німецького новіше-

1 хотілось то йому не судськйй має “велику СИМП.І-

■ У хаті повішеного не ири- 
нято говорити про мотузок.
Мабуть через те, шо в женев
ській халупі капіталістичних 

у Лідзі Націй серед 
багатьох повішених рахують
ся і національні меншості, пи
тання про національні меншо
сті, зняте німецьким міністром 
закордонних справ Штреземл- 
ном, нашвидку замазано.

Та й справді, в наслідок Вер- 
сальського миру, що підвів ра
хунки грабункам великих імпе- 
ріялістичннх' хижаків, багато 
народів зі ималось під націю 
кальним гнітом, розірвані між 
кількома державами. Досіл ь 
нагадати про українців у Поль
щі, Чехословаччині, Румунії, 
про німців у Франції, Польщі,
Чехословаччині, Румунії, нову 
“лахмітну" державу 
Славію, вулькан національно
го розбрату на Балканах. Ка
піталісти, стабілізуючи, зміц
нити господарство, нещадно 
визискуючи пролетаріат, ти
снуть і на нацменшості, іноді 
пригноблюючи дрібну буржу
азію національних меншостей 
дужче, ніж їхніх колег із па
нуючої нації.

Така політика спричиняє о- 
бурення трудящих, що дохо
дить кривавих виступів, як у 
Львові, масові заворушення, як 
у Юго-Славії й Ельзас Льота- 
рингії.

Не вдовольняючись з еконо
мічного ,й Ьолітичного при
гноблення національних мен
шостей, владуща буржуазія любителям, 
ще й намагається, щоб лекггіе Теперішня постанова є од
було їх екпльоатувати, позба- ним із тисячі доказів того, іц і 
вити їх і своєї культури. національне визволення мож-

Проте, як не можна заховати ливе лише в наслідок бороті,- 
повішеного, так не можна й би і перемоги прольтаріяту 
завжди мовчати про мотузок, над капіталізмом.

молодша від ТУРФДім і
(На жаль, шс до цего часу не надруковано й не розіслано

ЗВІТІВ з НИХ - і ідів, але ми віримо, шо при кінці цего тижня,
звіти будуть готові Й Ііе- ного.хижаківа найдалі з початком слідуючого 

гайно розіслані всім відділам.)
І хоч звіти ще не розіслані, проте ухвали цих з'їздів дзвін

ко відбилися по всіх відділах наших організацій: одних вони

дуже багато, як не багато в за- ■ ік> до соймуи, якого називає 
буржуазія навіть ,,,, инакшЄ| як “збіговиско про- 

лишс на цю ' cthtvtok"
На і

іа.п вимагає
ііацмешвська
пекучу тему поговорити, 
сесії Штреземан подав проно-

28. лютого І Іілсудський ви-підбадьорили, заохотили, других налякали, захитали, поруши
ли їхній спокій. Загальмо-ж 
них членів та членкинь наших організацій заставили думати 
про організацію, неначе розбудили їх.

Правда, через те, що звітів ще не розіслано, не для всіх 
і дді.іів ясно, икі у хвали по тому чи иніиому питанню переведе

ні ухвали і активних і неактив- стунив з промовою в сенат- 
широку, комі- і ській буджетовій комісії, в 

сію, щоб вивчити питання про 11кщ сказав, що в сеймі він ви- 
иацменшості з у частю в цііі ko-j сту„ати Hv хочс р1() там честь 
місії німецького представника

знцін» скласти
Робітники! Піддержуйте ІІІ- 

дустріяльиу Юнію Автомобі- 
левих Робітників! Одинокувоєнного мундура виставлена 

Та й ця пропозиція здалася нсг,сзііеку образи, 
дуже небезпекою і тому Іф.ед- далі про буджети Иілсуд- 
ставники держав, де нацмен- ський сказав таке' 
шості перебувають під особ-

Тому, шо брак ясного толку ванни, виникають суперечки,
вони

но
З цего користдють ті, блаженний спокій яких порушено, 
стараються роздувати ці ухвали в певнім'напрямі, ще й других 

Це розуміється, пережнеться, і з отриманням "Давніші буджети, після їх 
розглянений й оцінений прав
дивої вартости, називаю за всі- 

віть природні,ОГО обговорення , ди "веселими буджетами '. 
ЦЬОГО неприємного ДЛЯ НИХ ПН-, С умна історія наших військо- 
тания. З рештою ухвалено них буджетів полягає не на ч >- 
пропозицію І Іімеччшш ДОру- MV іншому, як на явній крадіжі 
чити доповідачеві опрацюва- иіпськових буджетів і 
ти питання до наступної Сесії ко ПОСуненій дефравдації. Є 
.їііи Націй разом з пцедстаїї- ,tv веСелі буджети, бо знаю 
пиками Японії та Есманії.

ЧВ!залякувати.
ливим гнітом, один по одному 
висловились рішуче проти па

тів справи врегулюється.
Ми лише хочемо нідчеркнути, шо на ухвали останніх

але й ті тона-Vгідів «ареагувало не тільки членство відділів,
ти шш з ТУРФДім, а головно молодь. За 

інформаціями, від часу Десятого З'їзду ТУРФДім
Деякі инші

рип на, шо шс не є JB С Е ГАРАЗД.Юго- жею, яка всевладно натішитьнашими
створилося шість нових відділів і два товариства, 
товариства написали за інформаціями, що треба зробити, щоб 
пркл> чігтися до ТУРФДім, просять статута, вказівок, і відрад- 

фнкт, іцо більшість з цих товариства фармерські. 
Відрадним є той факт, що фармері прихиляються до ТХ РФДім

які Поне

си тепер у Польщі, “Я прошу 
панів казав ІІілсудськиі 
працюю в Польщі для оборо
ни від шпіонажі, як довго

на да.т - •Комісія румунського уряду, 
обс.іідуиаиши зголоднілу 1>ес:і- 
рабію, нііянпл.і там “цілкоии- 
іий лад”.

тім е гой
Польща існує... зі смутком
ствердити мушу, що нема ні Бесарабцям атестат: 
хвилі в мойому житті, щоби я 
не був особисто шніонований. Тиша, мир та божий страх. 
Нема мі одної хвилини в мойо- (З’їли дах...) ,

випадок видавання з військо
вих буджетів на веселі забави 

роною говорити навіть про , цуличницями-проститутками, 
мотузок, не те, щоб про самих :1|к| уладжували пани міністри 
повішених. Тай сімінно було-б

Ця постанова і е тією забо-нкраз тоді, коли три инші українські організації, 
редньо поборювали та виклинали централізацію, нині самі пу
стилися між фармерів в мандрівку та агітують їх лупитися під 
їхніми інкорпораціями. Відрадним є ще й те, що велика біль
шість цих фармерських організацій зголошується без 
спеціальної агітації наших центрів.

Робітничо-фармерська молодь також дає про себе знати. 
Хоч на останній конференції Секції Молоді, що відбулася в ча
сі Десятого З'їзду ТУРФДім, ухвалено брати від нововступа
кти х членів вступні вкладки, хоч були деякі побоювання, що 
це до певної міри стане перешкодою у вербуванні членства до 
Секції Молоді, то проте від часу останньої конференції до Сек
ції Молоді ТУРФДім вступило вісім нових відділів.

Але кого найбільше діткнули ухвали останніх з'їздів наших

Повний лад

для'панів послів. Веселі будже-
чекати чогось пішого від му житті, хоч жию у великій Там нема бунтів та чвар, 

незалежній Польщі, щоби жиг- Там
всякої ти є веселими часами для панів 

Ліні Націй, іцо є органом ім- послів зі сой му. З буджетів \ - 
періялістинної буржуазії, ство-

жандарм.
тя моє виглядало інакше, чим Там нема отих... комун, 
так, як виглядало за давпях ' Там

держувано не ливіе їх молкі- 
реіщм для пригноблення малих бовниці, але утримувано і гіар- 
націй. І тільки дурні та npon- -Tjj Найбезличніше в світі кра- 
дисвіти з буржуазії та соція.і- дено 3 буджету. І тому я за- 
ігодовців користуються мар- нсіГдИ називаю ці буджети ве- 
кою Ліги Націй, щоб цосила- еелими буджетами. Коли пі- 
ючись на неї, за спиною трудя- [у даЛьше з аналізом, то вика- 
щих, продавати їхні інтереси

ірумун
часів, коли мене гонили як за- Ухвалили повний звіт: 
яця ріжні псарі. Польщу на
зиваю раєм для шпіонів”.

Так демократи » висловлю
ються про свою демократичну 
інституцію і про своїх міні- k 
стрів, та про свою державу.
ІЦо-ж їм і книги в руки.

Так і слід.
Хай живе жандарм і кат 

Повний лад.
МііІ»пнн Надгкп.

жу, що система цеї праці весе
лого зужиткувати буджету не 
могла не зачепити власне тих

В наслідок цих ухвал.організацій, так не центральних зарядів, 
як бачимо я наших часописів, центральні заряди взялися за ор
ганізаційне роботу, висилаючи на обїздку своїх організаторів.

ЗАКРИТТЯ Т-ВА БІЛОРУ
СЬКО! ШКОЛИ.

Все не добре, бо воно будить і членство й працюючі маси 
взагалі. Але щоб воно не було тимчасовим, переходовим, щоб 
коли організатор чи організаторка переїдуть, організації зно

ву не заснули, треба всім вбити собі в тямку три великі кличі: 
нам треба вчитися, вчитися і ще раз вчитися! Це сказав Ленін. 
Перед нами стоїть лише питання, чого вчитися і як вчитися, 
питання підбору матеріалу для науки й розроблення лляну. 
Полишавши це до вирішення відповідним зарядам чи коміте
там, ми звернемо увагх на один із засобів навчання.

Рішуче помиляються ті, які думають, що вчитися, освідо- 
млятнея, поширювати свій каисовий світогляд можна тільки в 
школі чи встановленням спеціальних освітніх курсів та вчащан
ням На них. Школи, освітні курси, лекції, промови 
добре, воно два рази добре, якщо освітні курси, спільні читання 
і т. ИН добре провадяться, якщо мають добрих викладачів і 
добрих, пильних учнів, слухачів, що регулярно вчащають і по
тім лом.і власними силами доповнюють. Але це ще не все.

Нової ородський воєвода за
крив товариство білоруської 
ніколи на терсні новогород- 
ського воєвідства. Всі книги 

; І документи ЦЬОГО ТОВДрИСТВ.І 
опечатано. Як причину закрит
тя цього культурного товари
ства власті подали його про
тидержавну діяльність.

ІНДУСТРІЯЛЬНА ЮНІЯ АВТОМОБІЛЕ
ВИХ РОБІТНИКІВ КАНАДИ,

Робітники компанії “Дадж" застрайкували І виграли.

ШІСТСЬКИЙ ЦАП
В середу, 20. березня ц. 

боси Крайслера, які посідають 
кол "Красін" новнрятовував фабрику Даджа в Торонто,

пробували перефорсувати зни- 
Коли вирятовано капітан:»! жку коло 40 процент тим ро- 

Цаппі й Маріяно, то вони вже бітникам, які складають верхні 
по 13 днів не їли нічого, і)!части автомобілів. Ця знижка 
Марійко ноги вже були повід- була прикрита плащиком так 
морожувані.

Забрали їх на корабель. Ко- ма, яка виплачує дивіденти в 
,ю них ходять, їх лікують, до- додатку до заробітної платні), 

Анатолій, або як яку боси Даджа стараються 
його на кораблі називали Ана- завести для робітників в цілій 
толікус, доглядач шпитальний, фабриці. 
віргЗає^коло Цаппі, старається 
придумати йому найкращу їду. ейли цю знижку, робітник,"!, 

Він приготовив йому ком- що складають верхні части ав- 
пот і не знаючи італійської мо- томобілів, зложили своє па
ви, захвалює його своєрід- чиння( і вийшли на страйк. Ро-

. бітники інших департаментів 
Ось, товариш Цаппі, до були готові вийти разом з ви

ще згаданими робітниками.
Деякі вже зачинали виходити.
Побачили бики, що коли вони ' Німеччина 
будуть намагатися перевести більше курять. За один рік там 
цю знижку, то стрінуться з викурили 33 міліярдів папіро- 
страйком не лише тих робіт- сок, цебто, тричі більше як пе- 
ників, що складають верхні ча- ред війною. Самі берлінці вжи- 
сти автомобілів, але з загаль- вають річно 6'міліонів паліро- 
ним страйком робітників цілої сок, що дає пересічно (врахо- 
фабрики, негайно відкликали вуючи сюди й немовлят) 4 на- 
знижку. Робітники повернули міроски денно, 
до праці по південнім страйку 

побудниками.

СКІЛЬКИ КУРЯТЬ НІМЦІ.

країна, де най-все це "Трасця його цаповій мате
рі" сказав я від щирого сер
ця, коли, читаючи книжку 
“Красін”, дочитався, як виря
туванні'' крансінцнми в поляр- 

На наших з'їздах багато говорено було про бібліотеки при від- цих водах капітан Цаппі почав 
ділах наших організацій, про їхній стан, про їхнє вихористу- коверзувати на льодоколі 
ванни членством. Показалося, що бібліотеки це найелабша “Красін".
сторона праці наших організацій. Перш всего самі бібліотеки Всі ми тямимо, як минулого 
надто малі, Підбір книжок хаотичний, не усистсматизований. літа поїхав фашіст Побіле від-| 
Випозичування книжок членством надто слабе, просто неза- ' кривати північний бігун та як 
довольняюче з ніякого боку. Організації, їхні заряди не при- ' розбився його дирижабль. Ці- 
свячували належної, а в багатьох випадках ніякої.»уваги бібліо- лий світ кричав: “рятуйте ,но- 
течній справі. Попередніми роками, коли зверталося на це лей на кригах". Амундсен не
увагу, відпеїіхвалися браком відповідних українських книжок їхав рятувати й сам загинув, 
їм ринку. Останніми часами з того боку нарікання бути не мо Загинув там трагічною і ніко- 
же >'країііська літерятура збагатилася, головно та її галузь, му невідомою смертю норвеж
цю бела найсДабпга. Дде .іітзратура приносить користь лише jський професор Мальмгрсн. 
тоді, коли П читають.

тих, шо плавали на льодах.
'

званої “бонус систем" (систе-

г ляда ють.
Лр. Макс Вінклєр заявив на 

Другою причиною, що при конференції міжнародні* фі- 
мусило компанію цофиутися, нансів в Ня> йорку, що Злучені 
було те, шо на сцену появи.іч- ^Держави мають вложених за 
ся Індустріяльна Юнія А втомо- кордоном 26 міліярдів доларів, 
білевих Робітників Канади. ; Крім того американські банки- 
Страх, шо робітники об'єдна- рі позичають тішим державам 
ються в цій лівого крила юнії, іцо року по два міліярди дола- 
був безперечно великим чин рів.

Так скоро, як боси проголо-

ньою мовою.
Аж більшовицький дьодо-

f

ж

т


